

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hetfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as part hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz.	Társ szerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérvary Dező üggyédek.	Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
---	----------------------------------	--	--	--

HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel.

A közgyűlésből.

A törvényszék. — Vojnich báró üdvözlése. — Megint 20000 koronák.

Baja, 1911. március 9

Eleven, mozgalmas, hangulatos közgyűlése volt tegnap délután Baja város törvényhatóságának. A közgyűlésen nagyfontosságú, Baja város jövőjének kedvező alakulására nézve nagy horderejű kérdés volt napirenden.

A törvényszék visszaállítására vonatkozó, most már erőteljes mozgalomnak a hullámai jutottak el a közgyűlés termébe.

Dr. Bruck Samu és társai indítványára javasolta a tanács, hogy mondja ki a közgyűlés, hogy felajánlja az igazságügyi kormányának a törvényszék céljaira a Bárány Szállodát, vagy a Nagykaszárnyát, vagy pedig a volt mértékhitelítő telkeit. Egyben javasolja a tanács, hogy ajánljon fel a város háromszázezer koronát a törvényszék céljaira és menesszen az igazságügy-miniszterhez egy küldöttséget.

Dr. Lemberger Ármin tb. tiszti ügyész ismerteti az eddigi mozgalmat, rámutat a szabadkai törvényszék túlterheltségére és arra, hogy az új perrendtartás életbe léptével szükséges lesz több új törvényszék felállítására. Ajánlja a tanács javaslatának elfogadását.

Tury Mátyás hasonszellemű felszólalása után

Meskó Zoltán állott szólásra

Hosszabb felszólalásában azt indítványozta, hogy halasszák el a küldöttséget arra az időre, amikor a közgyűlés az ő indítványát tárgyalta az utaszásiállónak Bajára helyezése dolgában. Akkor menjen a küldöttség az igazságügy-miniszterhez törvényszéket kérni és a honvédelmi miniszterhez katonaságot kérni.

Minthogy többen úgy vélték, hogy Meskó indítványa nem tartozik a tárgyhoz, a közgyűlésen némi türelmetlenség volt észlelhető.

Meskó László tanácsnok felvilágosította a közgyűlést, hogy miként áll a katonaugy kérdése.

Dr. Valentin Emil úgy véli, hogy nem szükséges határozottan kimondani, hogy mekkora összeget ajánl fel a közgyűlés és nem a jelzett épületeket, hanem telket ajánljunk fel.

Dr. Bernhardt János tiszti főorvos ellene van Meskó Zoltán halasztó indítványának. Sokban helyesli dr. Valentin felszólalását, de mégis a leghelyesebbnek tartja a tanács javaslatának elfogadását.

Dr. Bruck Samu az indítványának és illetve a tanács javaslatának elfogadását ajánlja.

Reich Vilmos helyesli a tanács javaslatát is, de helyesnek tartja dr. Valentin felszólalását is. Erdeyi Gyula főjegyző felvilágosító szavai és Meskó Zoltán többszöri felszólalása után a közgyűlés elfogadja a tanács javaslatát

Ezt a tárgyat megelőzőleg kimondta a közgyűlés, hogy üdvözlöi a város közgyűlése báró Vojnich Istvánt valóságos belső titkos tanácsossá történt kinevezése alkalmából. A tanács javaslatát Werner Adolf bizottsági tag ajánlotta elfogadásra.

Az állam által a város segélyezésére, illetve a tisztviselők fizetésének kiegészítésére 1909 és 1910. évekre kiutalt 20—20 ezer koronák felosztása tárgyában hozott határozatot megváltoztatta némi részében a belügyminiszter. A belügyminiszteri leirat tudomásul vétele mellett elhatározta a közgyűlés, hogy a még megmaradt 2772 koronát is arányosan felosztja a tisztviselők között.

A közigazgatási bizottság

szerdán délelőtti tíz órákor tartotta e havi rendes ülését. Mindenekelőtt jelentést tett a polgármester arról, hogy eljárt Budapesten a nyári menetrend dolgában és hogy ott jóakaratot tapasztalt. Annak a véleménynek ad kifejezést, hogy a helyi lapoknak a menetrendre vonatkozó híradása részben nem felel meg a valóságnak, részben pedig túlzottak.

A polgármesteri jelentés tudomásul vétele után előterjesztik a közigazgatási bizottság féléves jelentését, amelyben többek között felhangzik az a szomorú panasz, hogy a tanítók lakbérére majdnem egyenlő a hivatal-

szolgákkal. — A pénzügyigazgatóság az adózó felek fizetőképességének teljes kihasználásával hajtotta be a kincstári követeléseket. — Sürgeti a féléves jelentés a vasúti állomás felvételi épületének kibővítését.

A kórházi ápolási díjaknál érdekesen világitották meg, hogy a munkás biztosítók, hogyan akarnak a fizetés-kötelezettség alól kibújni. Egy munkás, aki igazolta, hogy a szabadkai munkásbiztosító tagja, ápolatta a fiát a bajai köz-kórházban. Amikor fizetni kellett volna, azt állította a szabadkai munkásbiztosító, hogy a munkás nem tagja a pénztárnak. Minthogy a munkás kétségtelenül igazolta, hogy igenis tagja a szabadkai pénztárnak, a pénztárt elmarasztalta első fokon a rendőrség, második fokon a városi tanács és harmadfokon tegnap a közigazgatási bizottság.

A tiszti főorvos jelentése következett ezután. A közegészségügy állapota február hóban rendkívül kedvezőtlen volt. Igen nagy volt a kórmozgalom és a halálozás. Bejelentésre kötelezett hevenyfertőző betegségek közül előfordult 45 vörheny, 1 kanyaró és 5 diftéria. Születés 59 volt és 83 halálozás. (12 beteg a vörhenynek esett áldozatul.) A 83 holtot közül huszonhat volt a tíz éven aluli gyermek. Az elmúlt hónapban 34 esetben volt hatósági fertőtlenítés. — A kórházban nagy volt a betegforgalom. A múlt óról maradt 306, a hó folyamán felvételt 270, ápolatott összesen 476, elbocsátott 162 és meghalt 14 beteg.

A szegedi üzletvezetőség kedvező véleményessel terjesztette fel a városnak azon kérését, hogy iktattassék be a baja—zombori vasúti vonalon egy új vonatpár, amely Zomborból kiindulva teggeli hét órákor érkezne Bajára és délutáni négy órákor indulna Bajáról.

A pénzügyigazgató jelenti, hogy a múlt hóban állami egyenes adóban 58,378 korona, hadmentességi díjban 135 korona bélyeg és jogilletékben 18,715 korona és országos beteg-ápolási pótadóban 1392 korona folyt be.

Az állami állatorvos jelenti, hogy az állategészségügy nem volt kielégítő. 115 szarvasmarhán és 50 sertésen ütött ki a száj és körömfájás. — A közvágóhídon levágatott és közfogyasztásra bocsátott 93 szarvasmarha, 75 borjú.

Kisebb ügyek letárgyalása után az ülés véget ért.

Nem pusztít Bajaszent- istvánon a vörheny-járvány

írja Horváth Béla községi jegyző az alább közölt levelében. A jegyző úr levelét a legnagyobb készséggel közöljük és igazán sajnáljuk, hogy egy teljesen szavahihetőnek ismert egyéntől nyert információval megtevésztettük magunkat.

A városban az a hír keringett, hogy a szomszédos Bajaszentistvánon hallatlan mérvben pusztít a vörheny. Ezért tudósítók felkért valakit Bajaszentistvánon, adna felvilágosítást az ottani állapotokról. És a nyert információ alapján megirtuk tudósításunkat. A megkérdezett többek között azt állította, hogy Bajaszentistvánon a mult hét folyamán 30 gyermek halt meg és hogy a betegség már Sükösdön is elterjedt.

Kötelességünknek tartottuk a veszedelemre felhívni a figyelmet.

Amennyire sajnáljuk, hogy a megtévesztő információ alapján rossz híret költöttük a szomszéd községnek, annyira örülünk, hogy a veszedelem ott nem oly nagy.

A jegyző úr levele különben szösz szerint itt következik:

Tekintetes Szerkesztőség!

Becses lapjuk 45. számában a »Bajaszentistváni vörheny-járványáról« olvastam egy tudósítást.

Engedje meg a Tek. Szerkesztőség, hogy általánós tájékoztatás- és megnyugtatóra a tényállást ismertessem:

1911. év január hó 1-től a mai napig községünkben meghalt 21 egyén, ebből 13 gyermek. (A szülöttek száma 25 volt.)

A gyermeknél a halál oka 1 esetben ronszolatoroklob, 3 esetben vörheny és 9 esetben nem ragályos természetű betegség (hanem gyengeség, görcsök, béllób stb.) volt.

Hogy tehát községünkben »már hetek óta pusztít, a legvadabbul dühöng a vörheny-járvány«, továbbá, hogy »egész családokból, egész házsorokból kipszultnak a gyermekek«, egyáltalában nem felel meg a valóságnak. — Ugyanilyen értékre szállítandó a tudósításnak »borzalmasan sötét kepei« is.

Hasonlóképpen tendenciózus azon állítás, hogy »óvintézkedés a legparányibb sincsen«. Bár — mint a fentiekből kitűnik, járványról nálunk ezideig szó sem lehetett — az óvintézkedéseket mindenkor teljes szigorral és lelkiismeretességgel fogantatosítottuk.

Községünkben az első vörheny-eset f. évi február 25-én fordult elő. Ezen időt megelőzőleg Baja városban már szedte áldozatait a betegség. Így nem tőlünk B. jára, hanem onnan hurcolták be hozzánk a ragályt. Ezzel legkevésbé sem akarom azonban Baja városra hárítani az okot, hisz rajta kívül álló viszonyok és körülmények folytán lépett fel községünkben is a veszedelem. De viszont bennünket sem okolhat senki azért, — ha esetleg Sükösdön, mely nem is szomszédos köz-

ségünkkel — vörheuy-járvány út ki. (A süködsi helyettes körorvosnak mai napon tett nyilatkozata szerint azonban ott ezideig még egyetlen megbetegedés sem fordult elő.)

Ez a tényállás. Az állapotok tehát nem oly sötetek és kétségbejítőek, mint aminőnek az illető tudósító feltüntetni jónak látta. Soraimnak beccses lapjában való szives közlételet kérem s tiszteletem nyilvánítása mellett vagyok

Bajaszentistván, 1911. március hó 7-én
HORVÁTH BÉLA
vezető-jegyző.

Telefonhírek.

Budapest, 1910. március 9.

A képviselőház ülése.

— Az ujoncjavaslatok. —

A bankjavaslat el van intézve. Most már az ujoncjavaslatokat tárgyalják. A javaslatokhoz ma hozzászólt Scheer Toss báró és Huszár Károly néppárti, akik a javaslatokat elfogadják. Kovács Gyula, Ábrahám Dezső és Batthyány Tivadár a javaslatokat nem fogadják el.

Haverdáék ügye a Kurián.

Ma délután hirdette ki a Kuria a Haverda ügyben az ítéletet. A királyi Kuria elutasította az összes semmiségi panaszokat és a budapesti esküdt bíróság ítéletét helybenhagyta. Haverda Máriát Márianosztrára, Jánossyt Vácra és Vojtha Antalt Munkácsra szállítják.

Amerika mozgosit.

Az északamerikai csapatok mexikói határra vonultak.

Megőrült váltóhamisító tanító.

Aradról jelentik, hogy Szabó György ottani tanító 15 ezer koronás váltóhamisításért le volt tartóztatva az aradi ügyészség fogházában. Szabó a fogházban megőrült.

Eltűnt pénzek.

A szabadkai házipénztárból ismeretlen tettes kétezeröttszáz korona készpénzt ellopt.

NAPIHIREK.

Szerkesztőségünk Dr. Valentin Emil felelős szerkesztőnk távollétében a szerkesztésért Fodor Károly segédszerkesztő felelős.

Felülfizetés. A »Bajai Kereskedő Ifjak Egylete« által f. é. február 18-án rendezett művészestélyen felülfizetni szívesek voltak: Reich Farkas Fiai cég 40 korona, Deutsch Máttyás, Reich Béla, Szász János, Szemző Gyula főispán 20—20 korona. Többen Gologi Lajos által 17 korona. N. N. 15 korona. Grünhut Miksa. Gyarmati Emil, Horváth Sándor zenekara. özv. Reich Bernátné, Reich Bernát cég, Reich Zsigmond, dr. Rosenberg Samu, Székely Leo, Schön Géza, Vámosi Jenő Bács-szentiván. Weidinger Gusztávné 10—10 kor. Denneberg Jenő által, dr. Kelemen József, dr. Nyirati János 6—6 korona. Ágai Sándor. Grossmann Károly Baracska, Löwinger Jenő, dr. Makray László, Pollák Bernátné, Pollák Ernő, Preisz Béla, özv. Reich Ignác, dr. Sándor Imre, Schöffner Gyula, Weidinger Dezső, Zweig Mór 5—5 korona. Grünhut Jakab, Kazal, Krausz Jakab. N. N., Okolicsányi Ferenc, Pinkusz Adólf, Pollák Illés, Takács Vilmos, Weidinger Beőő 4—4 korona. Balassa Oszkár, Daróczy Ignác, Denneberg Jenő, Drescher Gyula, Eckert Gyula, Goldschmidt Zsigmond, Klein József, Klein Sándor, N. N., Ripp Armin, Rosenberg Miksa, Schöffner Hermin, Schwartz Béla Bécs, Weinberger Ödön, Weisz Arnold Bécs, Vajda Miksa 3—3 kor. Dr. Fischer Jákó, Huszár József 250 korona. Ifj. Cserba György, Deutsch Béla, Engelman A., Farkas Mihály, Farkas Pál, Fogt Ferenc, Freund Lázárné, Fischhoff Samu, Halász Béla, Grönhnt József Bpest, Hügl Gottfrid Bécs, Krausz Jenő, Krauser József, Landau Lipót Bécs, Sosenbaum Jenő, Seress Márton, Szigeti Gyula, Salamou Sándor, Stein Ignác Prága, Steiner József, Staub Miksa, Schön Ábrahám Bácsbokod, Wittenberg Miksa 2—2 korona. Darvas Gábor, dr. Fehér Lőrinc, Fischer Pál, Gologi Lajos, Heller József, Krausz Béla, ifj. Nánay Lajos, N. N., Porgesz Illés, Rothschild Zsigmond, Stricker Frida, Wellich Jenő 1—1 korona. Fodor 50 fillér. Összes felülfizetés 489 korona 50 fillér. — Összes bevétel 1522 korona 10 fillér. Összes kiadás 937 korona 42 fillér. Tiszta jövedelem 584 korona 68 fillér. Fogadják a nemesszivű adakozók ezuton is az egyesület hálás köszönetét.

Halálozás. Schöffner István Leó, szilágy-somlyói minorita rendi áldozópap, id. kormány tanácsos életének 49. évében áldozópapságának 25. évében Szilágy-somlyón meghalt. Az elhunytban Schöffner Gyula helybeli kereskedő testvérátját gyászolja.

Gyümölcsfa-karbolineum

„LOHSOL“

(törvényesen védvé.)

Legnagyobb mértékben vízben oldható, biztosan gyógyítja

gyümölcsfák, bokrok stb.

valamennyi betegségeit, különösen **rák-, üszök-, gummi-**

folyás stb. bajokat, föltétlen biztossággal elpusztít **vérlevél- és pajzs-tetűt**, almáferget stb. és megöli valamennyi gyümölcsférget, hernyót és azoknak petéit. Megakadályoz minden **gomba- és penészképződést**, valamint más ártalmas burjánzásokat. Meggyógyít minden **kéregbetegséget** és **regenerálja öreg fáknak kergét**. Hat a **növésre**, fokozza a **nedv-keringést** és előmozdítja a **termőképességet**. Leghatásosabb védelem vadnak és egereknek pusztítása ellen, melyek a faiskolákba esetleg belopódtak.

! Számos elismerés bizonyítja, hogy !
! a gyakorlatban legjobban bevált !

Egyedüli elárúsító Bács-Bogrog vármegyére:

DRESCHER GYULA BAJA.



Nyilatkozat. A közigazgatási bizottságnak szerdán délelőtt tartott ülésén a polgármesteri jelentésben az az állítás foglaltatik, hogy a helybeli lapokban hozott hír, hogy a május hóban életbelépő vasúti nyári menetrend kedvezőtlen lesz Bajára nézve, részben nem felel meg a valóságnak, részben pedig túlzott.

Mint hogy a menetrend kérdését a »Bajai Független Ujság« vetette a felszínre és a vonatkozó cikkek az én tollamból erednek kötelességemnek tartom kijelenteni, hogy információink oly helyről származnak, amelyek nem lehetnek túlzottak, de még kevésbé valótlanok. Lapunk azt a sérelmet tette szóvá, hogy a most reggeli 5 óra 50 perckor Szabadka felé induló vonat május 1-től kezdve jóval korábban indul. Hogy ez a sérelem fennáll és meglesz, az tény. Semmi egyebet nem állítottunk, mint azt a valóságot, amit senki nem is cáfolhat meg. Indokolatlan tehát az az állítás, hogy közléseink részben túlzottak, részben a valóságnak meg nem felelők. Amikor mi ezt szóvá tettük, a közérdekkel szemben fennálló kötelességünket teljesítettük. Fodor Károly s. szerkesztő.

»URÁNIA« mozgószínház vasárnap szenzációs műsorral előadást tart, melyre már most felhívjuk a n. é. közönség figyelmét. Különösen két szenzációs képet fog bemutatni. Egyik aktuális újdonsága: Tűzvész a Havre-i pályaudvaron, helyszíni felvétel. A másik kizárólagos joggal: A Montargis-i kutya, drámai jelenet. Előadja Dick rendőrkutya.

Gyarmati-féle teljesen iz és szagnéküli csukamáj-olaját szívesen szedik gyermekek és felnőttek. Kapható: **Gyarmati Emil** gyógytárában, egy üveg ára 1 kor. 60 fillér.

Nagy halvacSOR! A Bárány Szállóda emeleti nagytermében március hó 15-én a szokásos halvacSORát ezidén is megtartom. Előjegyezni a Bárány Szállóda éttermében lehet

Tisztelettel
Horváth János
vendéglős.

Szerkesztőség:
FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma: 101

Eladó üzletház.

A Budapesti-út 109. számú

••• **HÁZ** •••

szabadkézből eladó, vagy bérbé kiadó

Eladó ház.

A Flórián utcában a legjobb karban levő, jól jövedelmező, 1 utcai és 2 udvari lakásból álló

••• **HÁZ** •••

csekély befektetéssel azonnal eladó
Bővebb értesítés **PREISZ BÉLA**
börkereskedőnél, a Casino mellett.

Értesítés.

Van szerencsém az igen tisztelt iparos közönség szíves tudomására hozni, hogy Baján, a Központi Szálló épületében egy

••• **munkásbiztosító pénztári ügyvivő** ségi irodát •••

nyitottam, melynek az a célja, hogy a munkaadók helyett a munkásbiztosító pénztárnál az összes teendők u. m.:

Be- és kijelentések, kihágási ügyekben tárgyalásokon való megjelenés stb. elvégzése szerény díjazás mellett. Ezen a téren Budapesten szerzett hosszú gyakorlatom biztosítja, hogy mindenben a legpontosabban járok el.

Szíves megbízásait kérve, maradtam teljes tisztelettel
Klauber Armin.

••• Telefonszám 8. •••



Kapható **PREISZ BÉLA** börkereskedésében Baján.

Egy gyermektelen házaspár fizetéssel felvétetik.

Cím: a kiadóhivatalban.

Kalcium-Karbid

Tisztelt vevőinknek ezennel tudomására adjuk, hogy ezental csupán a következő cégek:

Michalup Richard

Budapest, VII. Damjanich-utca 37. és

Schwarcz József és Társa

Budapest, VI. Váci-körút 53. szám
vannak képviselőinkkel megbízva és feljogosítva, Karbidot Magyarországon lévő rak-tárainkból való szállításra eladni.

Kellner és Schanzer urak

Budapesten nem képviselőink többé
Kérjük a t. c. fogyasztókat, hogy szükséglet esetén a fentnevezett **MICHALUP RICHARD** valamint **SCHWARCZ JÓZSEF ÉS TÁRSA** cégekhez szíveskedjenek fordulni, hogy a megrendelések mindig jól és pontosan legyenek elintézve.

Karbid Gesellschaft mit beschränkter Haftung.

Ki a tisztaságot szereti,

az csak rakassa ki a konyhát és folyosóját

cementlapokkal.

Csináltasson működő **kut-fedőlapot**. Vegyen favályu helyet **cementvályut**. Használjon fahordók h **cementvizaralt**yt. Alkalmazzon vízlevezetéshez **cementcsöv**. Falépcső helyett . . . **műkölepcsov**t.

Elvállalok mindenféle betonmunkáknak és bármily műköveknek gyártását.

Árjegyzékkel és költségvetéssel készséggel szolgál: **Grünhut Miksa.**

Spitzer-féle tégla és cementáru gyára.

Telefon szám 111. Telefon szám 111.

PALACE SZÁLLODA

Budapest, Rákóczi-út 43.

RENDES SZIDOR
személyes vezetése.

150 fényesen berendezett szobával külön lakosztályokkal, a legmagasabb igényeknek megfelelően felszerelve. Szobák 4 koronától.

••• szálloda éttermeiben ••• kolozsvári Pongrácz Lajos esténként hangversenyez.

••• Elsőrendű magyar és francia konyha. •••
Teljes pensio 10 koronától.

Pilseni sör. Elsőrendű borok.

Untereiner János volt alsó tátrafüredi vendéglős vezetése alatt.

Sürgönyezim: **Palacehotel, Budapest.**

Többszörös kitüntetésben részesült szenzációs csodaháziszer

A Dr. BOROVSZKY-FÉLE

BOROLIN,

mely városunkban is megjelent. Felülmulthatatlan gümökóros izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás, rheuma, köszvény, osz, ischiás, izületi lob és zsámbában szenvedők, végül fagyás okozta és égési sebek fájdalmainak megszüntetésére. Kiváló fertőtlenítő és testtövé háziszser. Kapható Baján LAZAR SAMUEL optikai, sebészeti és kötszerárú üzletében, 1.20., 2. és 2.50 koronás üvegekben. Készítik:

Dr. Borovszky R. orvos és Borovszky K. Budapest, II. ker., Fő-utca 77/c. szám.

Kapható: Kalocsán: CSICSÁRY JÁNOS kereskedésében. Kis-Kun-Félegyházán: LACSNY ISTVAN gyógyszerárában, Kis-Kun-Halason: RAAB BERNÁT kereskedésében, Bajmokon: IFJ. BERGER JAKAB kereskedésében, Nemes-Militicsen: TARJÁN GEZA gyógyszerárában, Bácsalmáson: SAJÓ GYÖGY gyógyszerárában.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai fiókjának

(Drescher Gyula-féle házban)

elsőrendű feltételek mellett nyújt

jelzálogkölsönöket

földekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A kölcsönök lebonjolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felek iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

Eladó szőlővesszők.

Gyökerező Európai immunis hómol salaga, alkalmas vessző a köcskenző fajokról **eladó:**

Erdei, Ezerjó, Mézesfehér, Olaszrizling, Sárfehér, Szeremizöld, Chasseles, Kadarka, Nagyburgondi, Kövidinka, Opörtő, Szlankamenka, Furmint

és még mintegy száz csemegefajból **ezrenként 12-15 forint.**

A vesszők erősek és dűsgyökérűek, így pótlásra is teljesen megfelelőnek — Kimerítő árjegyzék minden faju vesszők és oltványokról ingyen és bérmentve. — Cim: **Szücs Sándor fia** szőlőtelepe — Bihardioszeg.

Nánay Lajos

könyvnyomdája
Baján.

2

Könyvnyomdai munkák izléses, gyors és jutányos elkészítése!!!
Közszégi nyomtatványraktár!

Telefon 115.

Özveggy Tománovits Mátyás nénál (Szegdi ut 13. szám)

több házhely eladó.

Bővebbet a tulajdonosnál.

Fajtenyész

kakas és tyúk

orpington, ugyanott tojás is kapható.

Flórián utca 38. szám.

Bajai gőz- és kádfürdő.

Nyitva reggel 6 órától este 7 óráig.

Uraknak gőzfürdő:
Minden nap reggel 7 órától déli 1 óráig.
Szombaton egész nap uraknak.

Hölgyeknek gőzfürdő:
Hétfőn, szerdán, pénteken délután 2 órától.
Kádfürdő bármely órában igénybe vehető.

Á R A K:

Gőzfürdő	1 K	—	50 gőzfürdő-jegy 30 kor.
I. oszt. kád	1 K	20 f	1 est. bér kortalan (napj
II. oszt. kád	1 K	—	egyszeri fűdő) fűdővel a
			gőzfürdőben 60 korona.
			Ezen jegy csak egy
			személyre szól.

12 darab gőzfürdő-jegy 10 K — f
6 darab gőzfürdő-jegy 5 K 50 f
10 darab I. osztályú kád 10 K — f
10 darab II. osztályú kád 9 K — f

Jó masször és masszörnő, kitűnő tyúkszemvágó a n. é. közönség becses rendelkezésére áll. Figyelmes és pontos kiszolgálás, valamint a kellő tisztaságról gondoskodva van.

A kezelőség.

Értesítés.

A nagyérdemű hölgyközönség b. tudomására juttatom, hogy az összes **raktáron levő áruimat** ugymint, **kabátok, kosztümök, pongyolák, szoknyák és blousok**at bevásárlási áron alul is eladom. — **TISZTELETTEL,**

Fenyvesi Sarolta.

Fontos minden konyhában!

Micsoda?
dr. Oetker sütőpora

Dr. Oetker sütőpora
tökéletes, higiénikus, orvosok által ajánlott

élesztő pótló.

1 csomagocská ára 12 fillér és 1/2 kilogramm lisztnek elegendő.

Kapható milliószor bevált használati utasítással együtt:

Drescher Gyula úrnál Baján
Horánszky Kálmán
Somojai Ferenc
Cserba György

Törlesztéses kölcsönöket
engedélyezünk

10-től—65 évig
terjedő időtartamra

4¹/₂ 0 alapon,
kedvező feltételek mellett.

Bajai Keresk. és Iparbank.

HIRDETÉSEK
felvételnek — a kiadóhivatalban.